

Aanwezig: Pjer Wijsman, Marian van den Hoek, Herman van den Muijsenberg, Bert van der Valk, Ramon Meesters, Jan Janssen, Koos Maquelin en Cisca Siemers

1. Opening

De voorzitter opent en heet iedereen welkom.

2. Mededelingen bespreken

- COPD-huis Jan uitnodiging (overleg op 18, 19, 25, 26 juni) van S. van Ginkel. Wethouder Vavier is aanwezig, Marian gaat naar de bijeenkomst. Alle zaken zijn rond, een stuk grond ontbreekt nog.
- De strandvisie: strandnota van wethouder Bredemeijer is overgeheveld naar wethouder Barker die een andere visie heeft (advies van bureau Kwink: geen uitbreiding van strandhuisjes naast de reeds bestaande, het stille strand moet stille strand blijven. HH Delfland heeft hierin de eindbeslissing). De gemeente streeft ernaar deze vóór het zomerreces te presenteren. De voorzitter heeft één van de strandhuisjes eigenaren gesproken inzake de verlenging van de bouwvergunning die binnen 2 jaar verloopt. Alle vergunningen en bevoorrading zijn rond. Advies: de strandvisie afwachten, naar aanleiding daarvan kan CL een brief insturen ter voorkoming van desinvestering van de 2 eigenaren.
- Vorige week is de voorzitter uitgenodigd voor de jaarlijkse bijeenkomst van Francien de Hoop om te vertellen over CL hun rol, DSO was ook aanwezig. Vervolgens was er een wandeling naar Rosenburg en naar Kijkduin.
- In tegenstelling tot de wethouders moeten hun bestuursadviseurs nog kennismaken met CL en hun rol. Voorstel: uitnodigen voor een lunchbijeenkomst bij Villa Ockenburgh.
- Het jaarverslag is aangeboden aan B&W, alle politieke partijen, de griffie, algemeen directeur R. van Kuilenburg, sectordirecteur M. Patist, C. den Heijer, DB-leden.
- Ramon: vorige week was projectontwikkelaar BPD op bezoek in Houtwijk voor het laatste in te dienen plan de bouw van een woonwijk, de gemeente gaat waarschijnlijk akkoord met. De procedure moet worden doorlopen, er is nog een verklaring van geen bezwaar nodig van de gemeenteraad. De gemeente heeft het gevoel dat er weinig toegevoegd kan worden na alle voorwerk door omwonenden en BPD.
- Bert: gisteravond bijeenkomst Cornelia van Zantenstraat, een moeilijke vergadering, nauwelijks een samenwerkingssfeer. De kern van de zaak: in tegenstelling tot de afspraak (een voorbeeldproject voor participatie) is dit, volgens de omwonenden met 2 leiders, geen participatietraject. Dat proces wordt benadrukt om het te vertragen. Ondanks hun begrip van de noodzaak (woningbouw voor economisch woningzoekenden) willen ze geen woningbouw. Het betreft gemeentegrond - erfpacht. De opzet was goed, maar het proces verloopt niet als zou moeten. Ook beleidsmedewerker stedenbouw Dennis Burger is hierbij betrokken. Er komen tot november nog 4 bijeenkomsten. Wat kan CL in hun rol doen om de zaak vlot te trekken?
- Herman: wat is het vervolg op het idee van de wijkhubs? Gesprekken worden gevoerd voor een informatiewinkel in Transvaal. Op de Leyweg is een (inloop) informatiepunt voor jongeren. Stadsdeel Segbroek heeft een balie als infopunt. Vanwege de decentralisatie in Rotterdam is er geen exact vergelijk mogelijk voor Den Haag.
- De locatie van het stadsdeelkantoor is nog onbekend en lopende.

- Jan: 05-06-2024 de wijkagenda Vroondaal/Kraayenstein is aangeboden op de locatie GDA. Weinig aanloop en de wethouder was verhinderd. Vervolgens komen nu 2 aparte bijeenkomsten voor Vroondaal en Kraayenstein.
- Corinne schuift aan:
 - In Loosduinen komt een pilot nabije dienstverlening n.a.v. het DB-bezoek aan Rotterdam
 - A.s. zaterdag het jubileum van Kom Loosduinen
 - Is voortaan, voor Kijkduin, aanwezig bij de ‘Staf Kust’ van wethouder van Asten (mobiliteit is bezig met de P&R en het vervoer bij de Uithof of de Roompot, liften voor mindervaliden ontbreken bij de opgang in Kijkduin Bad, de openingstijden van Biesieklette)

3. Gehandicaptenparkeerplaatsen op de grote parkeerplaats aan de Zandvoortselaan

Herman heeft dit reeds met Dave besproken en zal de mail van deze heer beantwoorden. Er zijn 8 invalide parkeerplaatsen die tevens te smal zijn.

4. Stadsdeelbijeenkomsten Omgevingsvisie Den Haag 2050 – uitnodiging

Woensdag 04-09 a.s. 14:00 – 17:00 uur in The Grey Space, Paviljoengracht 20

Dinsdag 10-09 a.s. bij Parkoers, Marie Heinenweg 3

De uitnodigingsmail is naar de DB-leden doorgestuurd zodat men zich, indien gewenst, kan aanmelden.

5. RIS318961 Bijlage 2 Ontwerp Woonvisie Den Haag 2040 - Wonen in een stad in balans

Doorgenomen, inspraak is mogelijk; vóór 19 juli eventuele reactie in te dienen. Het gedeelte over Loosduinen is voor de leden geprint.

6. Vaststellen verslag & actielijst

Doorgenomen en goedgekeurd.

7. Actielijst: Loosduinse proeftuin slimme natuur

De voorzitter stuurt het stuk nogmaals rond.

8. Agendapunten WB/ROV/CL (vast agendapunt)

WB 11-06-2024: casemanager bij de Preventieve Aanpak vanuit het Jongerenpunt070

Bij de vergadering op 30 april waren te veel afmeldingen

ROV 18-06-2024: afdeling Beleid & Erfpacht is te gast en lopende zaken te bespreken

De voorzitter zal vóóraf, ter bespreking, contact opnemen met M. Middendorp

CL 25-06-2024: Wijkz - toelichting op het gebiedsgericht welzijn in Loosduinen

Sjef Wauben stelt zich voor aan CL

Kennismaking met Fietsmaatje

De voorzitter zal W. Bianchi ophalen voor de vergadering

Vanwege het zomerreces sluiten we af met een hapje en een drankje.

Wethouder Kapteijns is uitgenodigd voor een overleg met DB, nog geen reactie ontvangen.

Vragen over het parkeerbeleid, de transitie etc.

9. Rondvraag

- Voorzitter: zaterdag 15-06 inloop Offers-pand St. Anton Constandse, 40-jarig jubileumfeest Kom Loosduinen, opening tentoonstelling in Museum Loosduinen over bekende wielrenners
- Ramon: 29-06 Houtwijk midzomer party met een Cubaanse akoestische band, 26-06 op initiatief van Nasir een vredesdiner in de Abdijkerk i.s.m. de participatiekeuken

- Marian: 22-06 komt het Varend Corso bij de Nieuweweg langs, is gisteren in het stadhuis bij de tentoonstelling van Fatma Aktas voorzitter van Stichting Avrasya (stichting Nederlandse Unie van Kaukasische Vrouwen - bezig met de emancipatie, participatie en integratie van migrantenvrouwen om hen een stap verder te brengen naar zelfredzaamheid en zelfontwikkeling) geweest; over de kracht van de Turkse vrouwen die in de 2^e golf naar Nederland zijn gehaald en hoe ze zich in de afgelopen 40 jaar hebben ontwikkeld. Uit te nodigen voor CL?
- Jan: 22-06 bijeenkomst bij 'De Plek': samen met betrokken partijen praten over het behoud van de locatie. Men is druk bezig contact te leggen met Vastgoed van de gemeente. Jan heeft Corinne erbij betrokken (wat is in haar belang om het te behouden voor jongeren?)
- Herman: Op de CL brief is nog geen bevestiging noch reactie ontvangen. Pjer vraagt a.s. zaterdag aan wethouder Bredemeijer waarom CL slecht geïnformeerd wordt
- Pjer: bij de bijeenkomst over de Marathon vorige week op initiatief van M. Rogier heeft hij een toespraak gehouden.

Sluiting

Actielijst:

Datum	Onderwerp	Eigenaar	Stavaza
21-06-22	<u>Loosduinse proeftuin slimme natuur</u> bespreken en zien waar we kunnen koppelen aan ons manifest.	DB leden	Blijven agenderen
01-11-22	Dit is een private onderneming in nauwe samenwerking met het Westland. Ook rekening te houden met NPHD		
02-04-24	DB 11-06-24 agenderen	MA	
07-02-23 16-05-23	De ambtelijke secretaris van de Welstandscommissie uitnodigen: kennismaking (wat doet de commissie). Bettina Martin de secretaris welstandscommissie afdeling Monumentenzorg en Welstand.	MA	Contactgegevens via Francien.
05-09-23	Uitleg over hun werkwijze via Francien. Welke gemeenteambtenaar		19-05 mail uitgenodigd.
12-12-23	<u>Secretariaat Monumentenzorg & Welstand - Den Haag</u> Regelmatig mail herinnering	MA Google	
02-04-24		MA	
19-09-23	Dennis Burger uitnodigen ROV (PUK Parnassia Bloemendaal)	MA -> 20-02-24 Bert	
03-10-23	Uitnodigen ROV: HH Delfland- bespreken waterkwaliteit. Waterbodem van Madestein is sterk vervuild. Ook contact opnemen met Hengelsportvereniging GHV - Groene Hart	Bert	Heeft zich afgemeld voor ROV 07-11-23 = op dit moment nog te vroeg-in afwachting

17-10-23	De voorzitter is bezig een voorzittersoverleg in te roosteren. Er zijn zorgen inzake onrustigheden in Nieuw Waldeck, de opknappingen verlopen traag wat niet meehelpt (aanhangig maken i.v.m. reputatieschade), hierdoor is er weinig animo onder de bewoners voor deelname aan het wijkberaad. Koopwoningen worden op peil gehouden, maar corporatie-/huurwoningen slechter.	Pjer, DB/CL	
17-10-23	<u>Brief verkeersveiligheid Monsterseweg</u> De knelpunten zijn bekend en besproken (fietspaden, Ockenrode, Lozerlaan, oude Haagweg-oversteek Walnootstraat, Vroondaal). CL neemt het voortouw in een projectaanvraag (met onderbouwing) voor een haalbaarheidsonderzoek, bespreken met het hele College -> Francien vragen wie, binnen het ambtelijk apparaat, hierover te spreken.	DB/ROV	
12-12-23	De Algemene Wet Bestuursrecht Welke gemeenteambtenaar uit te nodigen?	MA - Koos heeft inmiddels een jurist van de gemeente gesproken en doet de opvolging	
19-03-24	Aan Hilbert vragen hoe dit zit		
23-01-24	In de krant: de achteruitgang van de ecologische kwaliteit van duingebieden is al jaren aan de gang. Dunea houdt deze kwaliteit behoorlijk goed in de gaten. Bert nodigt de juiste partij uit om hierover te praten.	Bert	
06-02-24	DB afspraak/contact met Annemieke. Verbeterplannen, onvrede collectief duidelijk maken aan het college. Inspraak vragen inzake prioritering. Annemieke, Hilbert Corinne uitnodigen.	Pjer	
06-02-24	Overleg inzake de uitvoering van de wijkagenda's met Corinne inroosteren. Zit er genoeg stoom op, wat is goed voor de wijk en het stadsdeel. Wie voert het uit na de uitreiking? Inzetten/koppelen aan het manifest: de toekomst van Loosduinen?		
06-02-24	Afspraak met: J. Struving en J. de Roos (eigenaren strandhuisjes) zijn bezorgd over de strandvisie	MA/contactgegevens van dhr. Struving via Bert	
06-02-24	Uitnodigen DB: vlogger R. Ortega over suppen in Madestein	Contactgegevens Marian?	
30-04-24	Hij organiseert supboard acties in de grachten in Den Haag waarbij meteen de grachten worden schoongemaakt. Dat wil hij ook in Madestein doen.		

19-03-24	ROV: zaken/ontwikkelingen en verkeerscongestie Parnassia terrein houdt M. van Langeveld in de gaten	Bert	
19-03-24	Na 6 maanden N. Refa uitnodigen DB voor evaluatie	MA	
16-04-24	Mozartlaan 10 - uitnodigen CL in najaar, verder in het project: architect T. Leemhuis	MA	Komen 25-06 a.s. weer
28-05-24	Wethouder Kapteijns uitnodigen voor een DB: vóór het zomerreces	MA	Mail naar secr. gestuurd